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ORDEN DEL DÍA 
 
 
   
1. Aprobación del acta de la sesión anterior  
2. Solicitudes de información de los Concejales, si las hubiere (Art. 11 y 12 ROP) 
 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE, VIVIENDA Y 
EMBELLECIMIENTO Y DESARROLLO DE LA CIUDAD 
3. Imputación de la responsabilidad contractual a la Unión Temporal de Empresas formada por 
Mediterránea Gestion social y cultural S.A. y Atreyu Blota Carto, S.L., (UTE La Encina), anterior 
adjudicataria del contrato de servicio de gestión de la Escuela Infantil La Encina de Pozuelo de 
Alarcón, Expte. 2019/PA/020 
4. Aprobación inicial de los Estatutos y las Bases de Actuación de la Junta de Compensación 
del APR 2.4-01 "Carretera de Boadilla Norte" del Plan General de Ordenación Urbana de 
Pozuelo de Alarcón 
5. Designación del representante del Ayuntamiento en el Órgano Rector de la Junta de 
Compensación "NE-EJE Pinar" para el desarrollo del sector UZ 2.3-01 "NE-EJE Pinar" del Plan 
General de Ordenación Urbana de Pozuelo de Alarcón 
 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA, HACIENDA, DIGITALIZACIÓN 
Y SEGURIDAD CIUDADANA 
6. Aprobación de propuestas de gastos 
7. Aprobación de la Oferta de Empleo Público del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón 
correspondiente al ejercicio 2023 
8. Modificación de la Relación de Puestos de Trabajo de personal funcionario del Ayuntamiento 
de Pozuelo de Alarcón: Modificación de la apertura a otras Administraciones Públicas del 
puesto de trabajo denominado "Técnico/a Medio/a en Relaciones Laborales” 
9. Modificación de la Relación de Puestos de Trabajo de personal funcionario del Ayuntamiento 
de Pozuelo de Alarcón: Modificación de la denominación del puesto de trabajo denominado 
"Letrado/a Coordinador/a de la Asesoría Jurídica” y su apertura a otras Administraciones 
Públicas 
10. Modificación de la Relación de Puestos de Trabajo de personal funcionario y laboral del 
Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón - Integración Relación de Puestos de Trabajo de la 
Gerencia Municipal de Urbanismo 
11. Modificación de la Relación de Puestos de Trabajo de personal laboral del Ayuntamiento de 
Pozuelo de Alarcón - Integración Relación de Puestos de Trabajo del Patronato Municipal de 
Cultura 
12. Adjudicación del contrato de servicio de recogida de residuos biológicos especiales, Expte. 
2023/PASA/009 
13. Adjudicación del contrato de servicios docentes externos para desarrollo del 16º Plan de 
Formación Municipal, Lote 2 Formación presencial y a distancia para las áreas del aula virtual, 
relaciones humanas y comunicación, otros servicios internos y tecnologías de la información, 
Expte. 2023/PA/036 
14. Concesión de los premios de la I Edición de los Premios Pozuelo Emprende 
15. Concesión de los premios de la XIV Edición de los Premios Iniciativa 
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PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIA Y CONCILIACIÓN, CULTURA Y 
POLÍTICA SOCIAL 
16. Aprobación del expediente de contratación de organización del Día del Niño 2024, Expte. 
2024/PASA/001 
17. Adjudicación del contrato de organización de la Feria del Libro 2024, Expte.2024/PASA/005 
18. Desistimiento del contrato regulador de la relación laboral de carácter especial de alta 
dirección. Director/a del Patronato Municipal de Cultura 
 
19. Otros asuntos, en su caso, urgentes 
 
20. Ruegos y preguntas 
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